



## **В Гафурийском районе местный житель обвиняется в убийстве своего знакомого и покушении на убийство своей жены**



8 декабря 2018 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о смерти 36-летнего мужчины и доставлении в больницу 42-летней женщины с колото-резаными ранениями из частного дома в одной из деревень Гафурийского района. По данному факту Стерлитамакским межрайонным следственными отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренным ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

Первоначальными следственными действиями установлено, что 8 декабря 2018 года дома между супругами произошла ссора в связи с тем, что жена стала предъявлять претензии мужу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

по поводу того, что тот не работает. В это время в гостях у них находился их знакомый, которого супруга попросила вступиться за нее. Муж, опасаясь, что заступник подвергнет его избиению, ударил его в грудь ножом. Женщина попыталась остановить супруга, тогда он тоже дважды ударил ее ножом в грудь и плечо. О содеянном мужчина сообщил соседям, которые вызывали скорую помощь, благодаря своевременному прибытию которой женщину удалось спасти, а мужчина скончался на месте.

В настоящее время злоумышленник задержан, свою вину он признал, судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1280063>